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第一部分 选择题(共50分)
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一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，满分50分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
1.一个几何体的三视图如图所示，其中正视图与左视图都是边长

为2的正三角形，则这个几何体的体积为(   )
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2．变量X与Y相对应的一组数据为（10，1），（11.3，2），（11.8，3），（12.5，4），（13，5）；变量U与V相对应的一组数据为（10，5），（11.3，4），（11.8，3），（12.5，2），（13，1），[image: image7.wmf]1
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表示变量Y与X之间的线性相关系数，[image: image8.wmf]2
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表示变量V与U之间的线性相关系数，则 
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3. 已知椭圆
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的焦点坐标为
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, 则
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的值为
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4. 已知矩形[image: image22.wmf]90
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”的概率P(A) 为：
[image: image21.wmf]  
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任取一点



事件A “


在矩形内
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5．．按照程序框图（如右图）执行，第3个输出的数是

A．3
      B．4
     C．5
  D．6

6．“双曲线方程为
[image: image27.wmf]6
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”是“双曲线离心率
[image: image28.wmf]2
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 A、充要条件  B、充分不必要条件  C、必要不充分条件  D、既不充分也不必要条件

7、过双曲线
[image: image29.wmf]8
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的右焦点F2的一条弦PQ，|PQ|=7，F1是左焦点，
那么△F1PQ的周长为             （     ）

A．18             B．
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8．
若直线[image: image36.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)
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没有交点，则过


和圆点



的直线与椭圆 的交点个数是（  ）
A．0个           B．1个            C．至多1个       D． 2 个  

9．已知双曲线
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的两条渐近线均和圆C:
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相切,且双曲线的右焦点为圆C的圆心,则该双曲线的方程为
A．[image: image43.wmf]22
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10．如图，AB是平面
[image: image47.wmf]a

的斜线段，A为斜足，若点P在平面
[image: image48.wmf]a

内运动，使得△ABP的面积为定值，则动点P的轨迹是

（A）椭圆        （B）圆         
（C）双曲线     （D）两条平行直线

高.考.资.源.网
二．填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分
11．已知命题[image: image50.wmf]p
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是__________


．则
12. 双曲线[image: image51.wmf]1

4

9

2

2

=

-

x

y

的渐近线方程是           ．
13．若双曲线


 的一条渐近线的倾斜角为600，则双曲线的离心率等于         

14. 椭圆
[image: image53.wmf]1
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的焦点F1 、F2，P为椭圆上的一点，已知
[image: image54.wmf]2
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，则
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的面积为________
三、解答题（本大题共6题，共80分，解答题应写出文字说明、演算步骤或证明过程.）

15．设
[image: image56.wmf]:
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的不等式
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的解集是
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的定义域为R，如果

“
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”为真命题且“
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”为假命题，求实数
[image: image64.wmf]a

的取值范围.

16．下表提供了某厂节能降耗技术改造后生产甲产品过程中记录的产量
[image: image65.wmf]x

(吨)与相应的生

产能耗
[image: image66.wmf]y

 (吨标准煤)的几组对照数据
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    (1)请在下图中画出上表数据的散点图；（3分）
    (2)请根据上表提供的数据，用最小二乘法求出
[image: image77.wmf]y

关于
[image: image78.wmf]x

的线性回归方程
[image: image79.wmf]ˆ
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；（8分）
    (3)已知该厂技改前100吨甲产品的生产能耗为90吨标准煤．试根据(2)求出的线性

回归方程，预测生产100吨甲产品的生产能耗比技改前降低多少吨标准煤? （3分）
(参考数值：
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17．  设平顶向量
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[image: image83.wmf]Î

{1,2,3,4}．
   （I）请列出有序数组（ m，n ）的所有可能结果；

   （II）记“使得
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成立的（ m，n ）”为事件A，求事件A发生的概率。

18．已知命题
[image: image85.wmf]p

：“直线y=kx+1与椭圆
[image: image86.wmf]1
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恒有公共点” 命题
[image: image87.wmf]q

：只有一个实数
[image: image88.wmf]x

满足不等式
[image: image89.wmf]2
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. 若命题“p或q”是假命题，求实数a的取值范围．
19．（本小题14分）已知双曲线的中心在原点，左右焦点分别为
[image: image90.wmf]12

,

FF

，离心率为
[image: image91.wmf]2

，且过点
[image: image92.wmf](4,10)
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，

（1）求此双曲线的标准方程；

（2）若直线系
[image: image93.wmf]30

kxykm
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（其中
[image: image94.wmf]k

为参数）所过的定点
[image: image95.wmf]M

恰在双曲线上，求证：
[image: image96.wmf]12

FMFM

^

。
20．平面内与两定点
，

连接的斜率之积等于非零常数
的点的轨迹，加上
、
两点所成的曲线
可以是圆、椭圆成双曲线.

（Ⅰ）求曲线
的方程，并讨论
的形状与
值得关系；

（Ⅱ）当
时，对应的曲线为
；对给定的
，对应的曲线为
，设
、
是
的两个焦点。试问：在
上，是否存在点
，使得△


的面积
。若存在，求



的值；若不存在，请说明理由。
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二、填空题（５＇×4=20）

11．


      12. 
      13．2    14.  9
三、解答题（本大题共6题，共80分，解答题应写出文字说明、演算步骤或证明过程.）、

15．本题满分12分

解：      若p真，则
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16． 解： (1)如下图
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故线性回归方程为y=0.7x+0.35                           ·········· 11分
(3)根据回归方程的预测，现在生产100吨产品消耗的标准煤的数量为0.7
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故耗能减少了90-70.35=19.65(吨)                         ··········· 12分
17（本题满分14分）

解：（1）有序组
[image: image154.wmf])

,

(

n

m

的所有可能结果为：
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（2）∵直线系方程可化为
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C是焦点在x轴上的双曲线。
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